
Міжнародний день моральності 

В коледжі пройшли виховні заходи, присвячені МІЖНАРОДНОМУ ДНЮ МОРАЛЬНОСТІ 

     Куратори Євгена Скрипник та Оксана Хомою  сьогодні 5 квітня провели інформаційну 

виховну годину,  присвячену Міжнародному дню моральності для  студентів  М12 СТН  та А14 

груп .  

  Починаючи з 2020 року, 5 квітня відзначають Міжнародний день моральності, який 

затверджений Генеральною асамблеєю Організації Об'єднаних Націй. Саме в цей день була підписала 

Резолюція, в якій зазначили, що моральні цінності є базою всіх міжнародно-правових актів і ООН 

закликала приєднатися всі держави, організації і структури до щорічного святкування. 

  Звичайно моральність для кожного з нас суто індивідуальне поняття, але в сучасному 

суспільстві все ж існують єдині принципи.  Староста М12 СТН групи Олександр Матвієв  ознайомив 

присутніх з ними та навів приклади. Студенти теж включилися в діалог та зазначили: 

• Це рівність прав усіх людей. Всі люди мають однакові права і свободи, а також є рівними перед 

законом. 

• Це моральність,яка ґрунтується на тому, що людині можна робити все, що не обмежує інтересів 

інших людей і не йде врозріз з їх правами. Наприклад, якщо ви обдурили близьку людину - це не 

злочин. Але Ви заподіяли страждання індивіду, обмежили його інтереси, значить вчинили аморально. 

Студенти навели приклади з воєнних  подій  на фронті . Прикро та боляче, що росія нехтує моральними 

принципами, а народ росії взагалі їх ігнорує. Здійснюючи моральні вчинки, ми приносимо користь 

оточуючим та ідентифікуємо себе як особистість.    

  "Місце моральності у професійному та особистому житті людини".  Під час проведення 

виховної години зі студентами А13 групи  куратором Інною КОСТЮЧЕНКО було проаналізовано 

моральні принципи, які є основою всіх міжнародних документів, зокрема Загальної декларації прав 

людини. 

  Особливу увагу було зосереджено на тому, що мораль починається тоді, коли будь-хто з нас 

запитує себе: а чи є те, до чого мене закликають, чого вимагають від мене, сумісним із людською 

гідністю, сумлінням, моїм обов'язком і відповідальністю перед іншими людьми? Крім цього, 

порекомендувала кожному студенту поміркувати, якими моральними 

цінностями й ідеалами вони керуються в житті. Дотримання моральних 

принципів, безумовно, сприятиме реалізації концепції формування 

культури миру й досягненню злагоди на планеті. Адже сучасний світ 

повинен неодмінно ґрунтуватися на інтелектуальній та моральній 

солідарності людства 


